



## 桥头镇中心小学 专辑

### 动物园

201班小记者 余佳(证号1531097)

我们全家去动物园玩。

动物园里的动物可多了。有大耳朵的大象,有凶猛的老虎,有聪明的猴子,还有高高的长颈鹿等等。我最喜欢的是老虎,它瞪着大眼睛,威武地走来走去。别看它长得那么凶猛,其实也很可爱呢。你瞧,它时而趴在地上观察人群,时而起身与同伴玩耍,有时耍起性子来,还会扑到同伴身上去呢。假山上的猴子也很有趣。它们有的在石头上争抢着食物,有的挂在树上荡秋千,动作真是轻巧。

这一天,我玩得很累,但很开心。 指导老师 余燕伶

### 下课了

202班小记者 漆余斌(证号1531100)

下课了。小朋友们都到操场上去玩了。

操场上,小朋友们有的玩老鹰捉小鸡,有的玩过家家,还有的玩跳长绳,笑声,吵闹声连成一片,分外热闹!我和几个小朋友在玩老鹰捉小鸡的游戏。“老鹰”的眼神很凶恶,动作很凶猛,一下子扑到这里,一下子扑到那里,“鸡妈妈”张开翅膀,保护着“小鸡”,不让“老鹰”吃掉“小鸡”。“小鸡们”躲在妈妈的背后,左躲右闪,害怕极了。最后“老鹰”累得气喘吁吁,还是没有抓到“小鸡”。这个游戏可好玩了,我和我的小伙伴们玩得很开心。

我爱课间十分钟,它给我们带来了无限欢乐。

指导老师 陈蔚芳

### 游厦门

302班小记者 张瑜晴(证号1531108)

那天,我们一家人坐着动车去厦门游玩。

走出车站的那一刻,迎面扑来一阵暖洋洋的风,还夹杂着淡淡的咸味儿……是的,这是大海的味道!

我们坐上了旅游车,道路两旁茂密的树叶和五颜六色的鲜花随风起舞,好似在向我们招手问好。绿荫大道上的果树,好像一排排战士等待着阅兵。我欣喜地抬头看着,看得出了神,心想:哇!如果到了秋天,走在街上,一抬头不全是诱人的果实了吗?想想都馋得直流口水了!

我们停在了一个湖旁。静静的湖水像一面大大的镜子,把蓝蓝的天空和一排排古典而精致的教学楼嵌在里面。“快看!有龙舟……”我向远处望去,湖边整齐地靠着十几条龙舟。两端的龙头神气地昂着,好不威武!我们慢慢地环湖散步。平静的湖水仿佛丝毫没有被我们打扰,一朵朵紫荆花布满了交错的树杈,漂亮极了。这时,一阵风吹来,我不禁闭眼贪闻,整个身体都像被这股香风所浸透……

果然,厦门美得像一幅画。 指导老师 陈铝妹

### 做豆画

303班小记者 孙翌宁(证号1531114)

你做过豆画吗?哈哈!今天我就带你去做一做吧!

我做的是狂暴巨蝶,材料有黑豆、白豆、红豆、黄豆。首先,我用铅笔在黄色的彩纸上画了一只巨大的蝴蝶,还在翅膀上添了些花纹,心想:这一次我一定要做得最好。然后,我沿着画的线条,把双面胶小心翼翼地粘上去。接着,我又抓起黑色的瓜子做蝴蝶的轮廓,再用黄色的瓜子做斑点、白色的豆子做蝴蝶的翅膀。“咦,还缺点什么呢?”我自言自语地说:“啊!原来是触角还没有贴。”最后我用红豆来做蝴蝶的触角,可红豆太小了,就像调皮的小孩,怎么粘也粘不上去。终于红豆宝宝肯听我的话了,它就牢牢地粘在了蝴蝶的触角上。就这样,一只栩栩如生的蝴蝶做好了。

看着自己亲手做的豆画,我心里美滋滋的!

指导老师 谢晶晶

### 我就是我

401班小记者 孙梁毅(证号1531123)

我特别爱看书,因为古人说过“书中自有黄金屋”。我会因书中搞笑的内容不禁哈哈大笑,也会因书中悲惨的事情而伤心流泪。记得有一次看《三国演义》时,看到关羽被杀,我忍不住泪流满面。

我家的书堆积如山,每一本都是我爱看的,特别是《三国演义》,我看了一遍又一遍。可我还是觉得不过瘾,只要没事我就把书抱在怀里,我被书中关羽的忠义、诸葛亮的智慧、张飞的勇猛深深地吸引了。我常常在家里画着各种人物和他们武器的模样,甚至还让木匠叔叔打造了木头武器,在家里模仿他们打斗,为此妈妈很生气,就再也不让我看了。

可是我还是趁妈妈不注意时,偷偷抱着《三国演义》溜进厕所看个痛快。又一次,正当我看得起劲时,突然一只手像“九阴白骨爪”一样夺走了我的书,原来是妈妈。唉,看书的计划又破产了。

这就是爱看书的我。 指导老师 吴校萍

### 身边的小事

403班小记者 陈诗佳(证号1531131)

有一次,妈妈带我去菜市场。菜市场里真是热闹非凡啊。妈妈在买鱼时,我左顾右盼,突然在人群中,看见了一个残疾人坐在地上乞讨。一个好心人随手扔了一元硬币,可惜没扔进碗里。因为残疾人手有问题,捡了好几回都没捡起。看到这样的情景,我心里想:我要不要给他帮忙?还是算了吧。我扭过头来,跟妈妈去买别的菜。刚走没几步,我心里有点不安,又走了回去,忽然眼前出现了温暖的一幕:一个小女孩跑过去,捡起硬币,轻轻地放进碗里,并从口袋里掏出自己的零花钱也放了进去。残疾人连忙说:“谢谢!谢谢!”小女孩嫣然一笑。我被震撼了。其实,事情就这么简单,举手之劳而已,我们很多人却不愿去做。我转身向妈妈要了零花钱,小心翼翼地放进残疾人的碗里,妈妈见了,甜甜地笑了。回家的路上,我一直想:原来,一个眼神,一个微笑,一个举手之劳,都会给人带来温暖! 指导老师 余文竹

### 读《鼯鼠的月亮河》有感

501班小记者 俞皓腾(证号1531146)

暑假里,我看了一本书,书名是《鼯鼠的月亮河》。

我喜欢故事里的米加,它是个活泼可爱、爱幻想、爱思考、爱发明创造的鼯鼠。它不喜欢爸爸给它的道路——像其它鼯鼠一样成为挖掘专家,它想成为一名科学家,为小伙伴尼里发明一台洗衣机,可是零件不够,怎么办呢?它就离开家乡去了另一个城市。在那里,它遇到了许多麻烦,经受了各种磨难,但它毫不气馁。经过不断的努力,它终于挣到了足够的钱,买到了零件,并最终把洗衣机做好了,送给了小伙伴尼里。

我感觉米加有一颗坚持不懈的心,才实现了自己的心愿,想想自己,真感到惭愧。一年级时,看见其他小朋友有特长,我没有,我当时就嚷嚷着想学跆拳道,心想:我长大后就可以成为一名武术高手了。妈妈见我有一点天赋,再加上我那股热情,不假思索地说:“好吧!”一开始,我热情似火。可两天下来,我就打了退堂鼓。妈妈见我这样,也没有办法,只好让我半途而废。

看完这本书,我明白了:无论做任何事都要有一颗坚持不懈的心,只有这样,梦想才能变成现实。

指导老师 陈琼飞

### 夜游白洋湖

502班小记者 沈予希(证号1531157)

暑假的一天晚上,我和妈妈在家闷得很,妈妈建议一起去白洋湖玩一玩。

我和妈妈一起带好水枪,骑着电瓶车出发了。妈妈沿着小路去,一路上空气真新鲜,我心情愉快极了,哼着小调,不一会儿,我们就看到了美丽的白洋湖。

在那儿,我看到有许多小朋友在湖里游泳,羡慕极了。我马上跑过去,来到湖边,用水枪吸好水,把水射得很远。游泳的小朋友看到了,就用水泼我,我的射程比较远,我可以射中他们,他们却不能泼到我。我玩得比较尽兴,妈妈说:“别玩了,我们去里面走走看看吧!”

走到里面,我看到湖面上有许多浮萍和带花的水葫芦,我对妈妈说:“水葫芦的花真漂亮,我们带一点回去养吧,种在鱼缸中很漂亮。”“好的,但一定要注意安全。”妈妈说。我就用水枪去钩水葫芦,钩来钩去只能钩到小的,带花的都钩不到。这时,走来了几个散步的人,其中一个叔叔对我说:“没花的不好看,我帮你钩一个带花的,大一点的吧。”过了几分钟,叔叔真的钩到了一个有花的漂亮的水葫芦。我非常高兴,连声说:“谢谢叔叔!”

我又在水边玩了一会儿,白洋湖的湖水清流澄碧,湖岸边野花芬芳,真让人流连忘返!

### 钓龙虾

503班小记者 余巧烨(证号1531165)

星期天,我跟着妈妈去外婆家。在外婆家门前河边的草丛里,我看见了几只身披红色盔甲的大龙虾。顿时,我的口水就充满了嘴巴,好想来一顿龙虾大餐啊!外婆像是猜透了我的心思似的说:“巧巧呀,下午外婆带你钓龙虾吧!”“噢耶!”我抱着外婆的脖子,狠狠地亲了一口。

吃过午饭,期待已久的钓龙虾就开始了。我和外婆先做了一个简单的工具——把一根细长的麻线绑在竹竿的一端,再把龙虾爱吃的食物——鸡肚肠用夹子夹住,最后把夹子绑在麻绳上,工具就完成了。

我拿着小板凳坐在河岸上,把钓线伸到岸边的草丛里,期待龙虾快快上钩。可是,龙虾似乎对美食无动于衷,我的钓竿嘛一点儿动静也没有,我都有点不耐烦了。正当我想放弃的时候,外婆说:“你不能只是干等着,你要去主动引诱它,故意把鸡肚肠送到它们眼前。”我照做了,突然,竹竿轻轻地一动一动的。咦,莫非是龙虾上钩了?我二话不说,立刻拿起早就准备好的网,从侧面慢慢地伸到钓竿下,快速一提,只见一只龙虾正在我的网中做着最后的挣扎。哈哈,我成功了!

我照着这个方法继续钓,很快许多龙虾陆续被我钓入桶中。 指导老师 金元芳

### 我家的小鱼

601班小记者 孙瑜璐(证号1531172)

我家有几条小金鱼,养起来很有一番乐趣。

它们刚来我家的时候,非常警惕,人只要稍微一靠近,就会四下游蹿,躲到假山后,躲到贝壳里。但是体型稍大点的却无处藏身,它们上急下蹿,像是热锅上的蚂蚁,像是要跃出鱼缸一样。养了一段时间,它们就不再那么怕人了,它们常常三五成群,悠闲自在地在水中上下来回巡游,还经常嬉戏打闹。

虽说是一起捉来的鱼,可光看外形就知道鱼种类不同。个头最大的是“将军鱼”,它身体狭长,嘴角尖尖,银盔银甲,威风凛凛,让别的鱼看了就胆战心惊。个头稍小一点儿的是“黑线鱼”,它通体透明,鱼侧好像用黑笔描过一样。我最喜欢的是“扁扁鱼”,只可惜就一条,它体型稍扁,头尾等宽,头圆嘴尖,眼睛乌溜溜的非常灵活,银黄色的鱼体上点缀着几颗淡淡的黑斑,鱼鳍飘逸着,好似五柳长须的美髯公。

喂食时的鱼儿最活跃。鱼食一落下,所有的鱼儿蜂拥而上,很快就分得精光了。“扁扁鱼”最文静了,平时总是躲在角落里,但此时也不顾形象,出来抢食,可惜反应慢了,没能抢到。它开始盯其他的鱼,恰好有一条贪婪的鱼叼着一大口鱼食卡在嘴边吞不下去,“扁扁鱼”连忙追赶硬是抢到了一半的鱼食,摆摆尾巴,扭扭身子,钻进假山洞里尽享美食去了!

每当看到这群鱼儿自由自在、无拘无束地漫游在水中,穿梭在假山和水草之间,都会给我带来轻松和快乐。但愿你们从此都无忧无虑,永远都是我的好朋友!

指导老师 宓亚波

### 夏天

602班小记者 孙碧洲(证号1531180)

夏天是个多姿多彩的季节。

早晨,在清澈见底的池塘里,你会看见许多亭亭玉立的荷花竞相开放,一朵挨着一朵。荷叶像一个碧绿的大圆盘。荷花在这些大圆盘之间冒出来,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。

中午,烈日炎炎。老天好像发了高烧,不停地烤着大地,外面的行人少得可怜。

傍晚,凉风习习。有几位老人在树底下乘凉,有的老人在下象棋,有的老人在聊天……一阵夏风吹过,吹掉了老人们额头的汗珠。

晚上,天上的星星一闪一闪的,好像对着我们眨眼睛,让我们甜蜜地进入梦乡。

我多么喜欢夏天。 指导老师 陆芙蓉

### 我与书的故事

603班小记者 吴俊杰(证号1531185)

我爱看书,妈妈也支持,但有时也会因书发生一些幽默故事。

有一次,因为睡觉时间有点晚了,妈妈叮嘱了一句“快点睡觉”,就走了。我偷偷爬起来,开了台灯,津津有味地看起来。正当我看得兴致时,发现桌子被阴影笼罩了,一扭头,是妈妈。妈妈把我赶到床上,让我安分点。我怎么会因为一次的失败就放弃呢?我从枕头下掏出了无敌法宝——手电筒,盖着被子看书。可打着手电筒看书,手会觉得很酸,变换姿势时会有响声。但我看书很专心,没注意。一下子门开了,妈妈一边推门一边说:“俊杰,睡觉不要发出声音。”什么?我下意识地把手推向“藏书阁”——床底下。一刹那间,我装出睡眼惺忪的样子给妈妈看。”妈妈又走了,我长舒一口气,把书从“藏书阁”中拿出来,转移阵地,来到衣柜中间,一页一页地翻看着。

终于,我读完了,合上书,安安心心地睡觉了。

指导老师 鲁伯兴

### 我不想长大

604班小记者 曹昕瑜(证号1531186)

“我不想不想长大,长大后世界就没有童话……”这首歌唱出了我的心声,因为我不想离开绚烂的童年。

童年的我,没有压力,没有考试与作业,累了就睡,无聊了和小伙伴们一起去玩,饿了就一屁股坐下来大口大口地吃零食,生气时大哭大闹等着大人人们的安慰;不用背历史悠久的故事,不用背麻烦的单词与句子,我想干什么就干什么。可是时光不待人,不管我愿意不愿意,我还是长大了。现在的我,明白了“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”的可贵,懂得了“少壮不努力,老大徒伤悲”的残酷。每次我犯错时,妈妈不会再和蔼可亲地说没关系,爸爸也不再和我一起玩耍了。现在我的烦恼多了,考试、压力、矛盾,各种困惑接踵而至。我多想还能像以前那样没心没肺地撒娇、作无赖状,可是都不行了,因为我长大了。

我不想长大!